Dik ve Ozel Ucgenler

Test 1 - Zor Seviye

O

matematikchi.net

Testin | l %
Cozimu By

[=]2iE:
1.

A ABC licgeninde, |AD| kenarortay
[AH] L[BC], |AB|=4 br
|AC|=6br, [BC|=5br
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|HD| kac birimdir?
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2. A ABC dik licgeninde,
|BA| = |BD| =4 br
D |ED|=[EC|=3br
|AC| kag birimdir?
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[AB] L[BC], [DC]L[BC]
|AB|=5br, [DC|=4br, [BC|=12br
E noktasi [BC] dogrusu lizerinde ise |AE|+|ED| top-

lami en az kag olabilir?

A) 13 B) 14 Q15 D) 16 E) 17
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BAC dik licgeninde, |AB| =6br, |BD| =4 br

|AD| :Z\E br ise |AC| kag birimdir?
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|AB| = |Ac| , m(DAc) =90°, [BD|=3 br, |AD|=+5 br
|AC| kag birimdir?

A) 32 B) 2.5 Q5 D) 6 E) 2410
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ABC iicgeninde , m(BAC) = m(DFA) = m(ADB) = 90°
BE|=[EC| , [BD|=4br, |AF|=6 br
|AB| kag birimdir?

A) 4 B) 6 Q) 42

D) 43

E) 8
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c m(cAB) -90°, m(AéD) — 45°
m(DéB) =15°, |ED| = [EB|
|Ac| =3br
3 |CE| kag br dir?
-
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Yukaridaki sekilde iki paralel d, ve d, dogrusu ara-
sina BAC ve CED dik licgenleri yerlegtirilmigtir.
Buna gore |AE| kag brimdir?
A6 B 43 0O6/2 D)32+/6 E)33+3
A
[BD] 1 [Ac]
. [CE] 1 [AD]
3
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X Verilenlere gére |CF| kac birimdir?
C
A) 4 B) 6 (o NE) D)6V3 E)8
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10. ABC eskenar iicgeninde A
|AD| =|PC|
[EC| = 3. |BE|
D
ED|= 27
27
Cevre(ABC) kag
birimdir?
B E C
A) 12 B) 15 O 18 D) 21 E) 24
11. A
120°
15°
B V6 +3y2 c

Yukarida verilenlere gore ABC licgeninde |AC| kag

birimdir?

A2 B) 2 C)3+3 D) 3 E) 243

12.

15° 15°
B 4 C

Yukarida verilenlere gore A ve B noktalarinin [BC]

dogrusu Ulzerindeki izdligim noktalari arasi kag bi-
rimdir?

A1 B) 2 03 D)23  E)3+3
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13.

Sekil 1 Sekil 2

L L]

Yukaridaki iki sekilde ayni ¢cantanin ayni askiliga yere

paralel asilmig iki farkli durumu verlmistir.

* Cantanin ip askisi 34 cm uzunlugundadir.

* Cantanin Ust genisligi ve askihgin genisligi esit ve
16 cm dir.

* Sekil 1 de cantanin alt kenari yerden 73 cm yukarida
iken Sekil 2 de 71 cm yukaridadir.

Buna gore askili§in Ust sirasi ile alt sirasi arasi kag san-

timdir?

A) 6 B) 7 08 D) 9 E) 10

14.

30cm

40 cm

Kenarlari 40 cm ve 30 cm olan dikdortgen seklin-
deki resim sekil 1 de goriildugii Gizere kosegeni
boyunca kesiliyor.

Olusan iki parca B ve D noktalari dikey dogrultu-
da aynli hizada olacak sekilde, sekil 2 de goriildi-

gl Uzere yapistirilip ayni civiye asiliyor.

Givi

Buna gore A ve C noktalari arasi en uzak mesafe

ka¢ santim olmus olur?

A) 64 B) 76 Q) 82 D) 88 E) 94
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15.

Sekil 1

Sekil 2

8 metre uzunlugunda bir tahterevalli sekil 1 de
gorildigi gibi sola yatik iken yerle 45° lik agl
yaparken sekil 2 de goriildugi gibi saga yatik
iken 30° lik acl yapmaktadir.

Tahterevalli'nin iki tarafta da ayni acly1 yapmasi
icin destek noktasindan ka¢ metre sola kaydiril-

malidir?

A) 16-8y2 B) 12-8\2. C) 6+6+2
D) 8+642 E) 8+442

16. Sekil 2
Sekil 1

]

Sekil 1 de agilar1 15°, 75°, 90° ve hipoteniisii 6 br
olan dik licgenden 4 tane kullanilarak sekil 2 deki
amblem elde ediliyor.

Bu amblemin dig cevresi kag birimdir?

A)6(\/3_—1) B)6(2+\/3_) C)G(Z—Js_)
D)12(2—Jz_) E)12(2+Jz_)
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